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Реконструкція будівель і споруд, що знаходяться в умовах міської
забудови має характерний ряд специфічних особливостей. Зазначені



63 

особливості: не дозволяють застосовувати традиційну технологію і 
організацію виконання робіт; вимагають від забудовників, проектувальників, 
будівельників та експлуатаційників раціонального і безпечного виконання 
робіт; здатні впливати на техніко-економічні показники (ТЕП) реконструкції в 
цілому. 

У сучасній містобудівній практиці виділяються 3 основних методичних 
підходу до реконструкції: 

1) збереження загального характеру історично чого склався структури 
без значних змін. 

2) більш або менш радикальна зміна чого склався структури - 
трансформація структури визначається потребами розвитку в тих межах, в 
яких це не суперечить сукупності специфічних структурних елементів 

3) руйнування основ чого склався структури і створення нової 
планувальної організації території міста.  

Одним із методів реконструкції таких будівель, який показав свою 
ефективність, є зведення вбудованих систем із збереженням існуючих 
огороджувальних конструкцій рис.1. 

 
Рисунок 1 – Реконструкція будівлі за допомогою вбудованої системи: 1 – 

існуючі огороджувальні конструкції; 2 – фундаменти вбудованої системи; 3 – 
вбудовані конструкції 

 
Наразі, під час російсько-української війни, постраждало багато міст, які 

потрібно буде відновлювати. Це питання зараз є дуже важливим та 
трудомістким. За попередніми підрахунками влади, знищено 350 тисяч 
об’єктів, мільйони квадратних метрів інфраструктури, пошкоджено тисячі 
кілометрів шляхів. 
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Рисунок 2 – Приклад реконструкції Варшави після Другої світової війни 

  
Реконструкція міст - це складний процес, який може зіткнутися з 

багатьма проблемами. Однією з головних проблем реконструкції міст є висока 
вартість проекту. А так як в наш час, державні кошти йдуть на військове 
забезпечення України, відбудовування міст зараз питання недоцільне. 

Також слід вказати ще одну проблему реставрації – це відсутність 
підтримки місцевого населення для проекту. Незалежно від того , наскільки 
добре спроектований проект ,він може стати невдалим, якщо місцеве 
населення, якщо місцеве населення не підтримує його. 
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Рішення зазначеної проблеми може бути здійснено за рахунок виявлення
впливу особливостей виконання будівельних робіт в умовах міста на розробку
раціональних організаційно-технологічних рішень, що забезпечують їх
ефективне та безпечне виконання.
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